CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA

ESTADO DE MINAS GERAIS
Ata sucinta da 1ª Reunião Ordinária Fixa do 1º Período da 3ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, em 04/02/2018, convocada para às 19 horas. Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 19h02min., na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária Fixa do 1º Período do ano em curso, sob a Presidência da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, André Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto Montanha da Silva, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da Rocha Neto, Hermano Luís dos Santos, José Rubens Tavares, José Gonçalves Osório Filho, Juscelino da Silva Machado, Leonardo Nascimento Moreira, Raimunda da Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. Havendo número legal, a Presidente deu início à reunião e convidou a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida, realizou-se a leitura das correspondências recebidas e das indicações apresentadas pelos Vereadores Juscelino, José Gonçalves Osório, Ana Maria, Carlos Alberto Montanha, Antônio Carlos Pracatá, Leonardo, Hermano Luís, Sérgio Antônio, André e Francisco. Os seguintes Vereadores fizeram indicações verbais: Carlos Alberto Montanha da Silva A) Solicita ao Executivo determinar providências quanto a dois postes localizados na Rua Francisco Caríssimo entre os números 316 e 290, bairro Novo Horizonte, pois corre risco de cair e causar acidentes. Esta indicação seguirá assinada também pela Vereadora Ana Maria, a pedido do autor; José Rubens Tavares A) Requer envio de ofício, em nome da Casa, ao Corpo de Bombeiros de Minas Gerais, congratulando pelo excelente trabalho realizado na cidade de Brumadinho, local onde ocorreu o rompimento da barragem; Antônio Carlos Pracatá de Sousa A) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, aos familiares dos Srs. Geraldo Gomes Moreira, Toninho, Nilson e Tavinho, em razão de seus falecimentos. Nas Matérias do Legislativo realizou-se leitura dos Projetos de Lei nº 1/2019 que concede revisão monetária nos subsídios dos agentes políticos municipais e reajuste nas remunerações dos servidores do Legislativo para o exercício de 2019, e dá outras providências. (autoria: Mesa Diretora); e nº 3.632/2018 que concede revisão geral à remuneração dos servidores da Administração Direta e Indireta do Poder Executivo, nos termos do art. 37, X, da Constituição Federal, e altera as tabelas salariais dos servidores municipais e dá outras providências. Encaminhados às Comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais e de orçamento e Tomada de Contas. Logo após, realizou-se leitura dos Projetos de Resolução nº 1/2019 que concede Diploma de Consagração Pública ao Sr. Carlos José Domingues de Oliveira. (autor: Vereador Leonardo Nascimento Moreira). Encaminhado à Comissão Especial formada pelos Vereadores Sérgio Antônio, Raimunda e Carlos Alberto Montanha; nº 2/2019 que concede título de Cidadão Honorário de Ponte Nova ao Sr. Manoel Lizardo Gomes. (autor: Vereador Leonardo Nascimento Moreira). Encaminhado à Comissão Especial formada pelos Vereadores Carlos Roberto, André e Juscelino; nº 3/2019 que concede Diploma do Mérito Legislativo Municipal ao Sr. João Maximiano Fonseca Torres Lage. (autor: Vereador José Rubens Tavares). Encaminhado à Comissão Especial formada pelos Vereadores Antônio Carlos Pracatá, Francisco e Leonardo; e nº 4/2019 que concede Diploma do Mérito Legislativo Municipal ao Sr. Leonardo de Paiva Barbosa. (autor: Vereador Leonardo Nascimento Moreira). Encaminhado à Comissão Especial formada pelos Vereadores José Rubens, José Gonçalves Osório e Hermano Luís. Nas Matérias da Ordem do Dia, realizou-se discussão e votação das indicações protocoladas sob os nºs 36/2019 do Vereador Sérgio Antônio de Moura, solicitando ao Executivo informações sobre o processo eletivo para Conselheiro Tutelar. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Sérgio Antônio e André. Em votação foi aprovada à unanimidade; nº 37/2019 do Vereador Hermano Luís dos Santos, solicitando ao Executivo informações sobre a destinação dos equipamentos da UPA. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Carlos Alberto Montanha, Leonardo, José Rubens, Raimunda, André e Ana Maria. O Vereador Leonardo solicitou informações sobre a conclusão da auditoria feita a respeito da obra da UPA, e quais medidas foram tomadas junto à empresa responsável pela construção para que o Município receba, de fato, o que foi contratado por processo licitatório. Em votação, já com a emenda do Vereador Leonardo, foi aprovada à unanimidade; nº 38/2019 do Vereador Leonardo Nascimento Moreira, solicitando ao Executivo informações sobre serviços prestados pela Patrulha Mecanizada. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Leonardo, André, Antônio Carlos Pracatá, Francisco, Juscelino, José Rubens e Ana Maria. Em votação foi aprovada à unanimidade; nº 39/2019 do Vereador Carlos Alberto Montanha da Silva, solicitando ao Executivo informações sobre o horário de vigias lotados no Terminal Rodoviário. Em discussão manifestaram-se os Vereadores, Carlos Alberto Montanha, Francisco, Juscelino, Hermano Luís, André, Antônio Carlos Pracatá e José Rubens. Em votação foi aprovada à unanimidade. Logo após, realizou-se discussão e votação do Requerimento nº 01/2019 do Vereador Leonardo Nascimento Moreira, para convocação do Secretário Municipal de Fazenda para comparecer a esta Casa visando a prestar esclarecimentos sobre a atual situação financeira do Município. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Leonardo, Carlos Alberto Montanha, Hermano Luís. Em votação foi aprovado à unanimidade. Na Palavra Livre, manifestaram-se os Vereadores André, Juscelino, Carlos Alberto Montanha, Raimunda, Hermano Luís, Leonardo, José Gonçalves Osório, Antônio Carlos Pracatá e Ana Maria. O conteúdo desta reunião se encontra, na íntegra, armazenado em meio eletrônico. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a reunião às 21h48min., convocando os Srs. Vereadores e Vereadoras para a próxima reunião ordinária móvel a ser realizada no dia 07 de fevereiro de 2019, às 19 horas. Assim se lavrou a presente ata, aprovada em reunião plenária no dia 07/02/2019, que segue assinada pela Senhora Presidente, e por mim, Secretário. 
	            Ana Maria Ferreira Proença
                   Presidente
	                     Antônio Carlos Pracatá de Sousa
                                          Secretário
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